

第五章

结束语

5.1 结论

对笔者来说，这次实习的机会是非常宝贵的。笔者能在希望之光补习班实习，获得了汉语教学的经验。

通过这次实习机会，笔者现在更了解当一名汉语教师并不容易，教学中难免会遇到一些问题。

笔者实习的时候，体会到了一些教学中重要的事情：

1. 准备好教学方案是必须的。
2. 笔者了解到当一名汉语老师必须有各种各样的教学方法，让学生对所教的内容感兴趣。
3. 当汉语老师必须有耐心，要了解每个学生的性格。
4. 要跟同事、学生、家长建立良好的关系。
5. 开始上课时，老师必须有愉快的表情，因为这样能让学生也愉快地学习汉语。
6. 别轻易放弃。

笔者非常感谢这次的实习机会。希望将来毕业后能当一名好的汉语教师。

5.2 建议

笔者对玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科的建议：

1. 希望每年玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科能跟中国的大学进行交换学生。
2. 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科跟中文本科更经常合作举办活动。
3. 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科能举办汉语教学比赛，目的是让更多的汉语专科学生能更熟练地教课。
4. 希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科能用各种媒体宣传自己，让更多人知道在玛拉拿达基督教大学文学院有汉语专科。希望玛拉拿达基督教大学文学院汉语专科学生的数量越来越多。

笔者对“希望之光”汉语补习班的建议是：

1. 由于希望之光的学生很多，所以笔者认为，最好能多聘请一两位汉语老师。